
Notación Científica (E)Convierta cada número de notación científica a ordinaria.
2.73 × 10⁶ = 5.93 × 10⁵ =
3.5 × 10⁻⁸ = 2.73 × 10⁴ =

1.401 × 10⁴ = 2.41 × 10⁶ =
8.11 × 10⁸ = 9.81 × 10⁵ =
2.56 × 10³ = 5.88 × 10⁻⁵ =
5.2 × 10⁴ = 5.2 × 10³ =
6.1 × 10⁶ = 1.6 × 10⁸ =
5.4 × 10⁻³ = 5.3 × 10⁴ =
7.96 × 10⁷ = 9.488 × 10⁻⁶ =

9.466 × 10⁻⁸ = 1.27 × 10⁻⁷ =
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Notación Científica (E) RespuestasConvierta cada número de notación científica a ordinaria.
2.73 × 10⁶ = 2,730,000 5.93 × 10⁵ = 593,000
3.5 × 10⁻⁸ = 0.000000035 2.73 × 10⁴ = 27,300

1.401 × 10⁴ = 14,010 2.41 × 10⁶ = 2,410,000
8.11 × 10⁸ = 811,000,000 9.81 × 10⁵ = 981,000
2.56 × 10³ = 2,560 5.88 × 10⁻⁵ = 0.0000588
5.2 × 10⁴ = 52,000 5.2 × 10³ = 5,200
6.1 × 10⁶ = 6,100,000 1.6 × 10⁸ = 160,000,000
5.4 × 10⁻³ = 0.0054 5.3 × 10⁴ = 53,000
7.96 × 10⁷ = 79,600,000 9.488 × 10⁻⁶ = 0.000009488

9.466 × 10⁻⁸ = 0.00000009466 1.27 × 10⁻⁷ = 0.000000127
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